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Az élen maradni 
Bizakodva tekint a Tereprali Bajnokság harmadik futama elé a Korda Racing versenyzőpárosa, 
Korda Erik és Tóth György. A Rábaköz Kupán nem titkolt céljuk, hogy megőrizzék a bajnokságban 
elfoglalt első helyüket. 
 
A páros a mohácsi szezonnyitón aratott győzelme után Derecskén minimális, 3 másodperces 
különbséggel szorult a második helyen, így két futam után is az első helyet foglalják el a G4S 
Tereprali Bajnokság abszolút értékelésében. A Rábaköz Kupa idén másodszor szerepel a bajnokság 
naptárában és máris bekerült a Közép Európai Zóna sorozat állomásai közé, ennek köszönhetően 
32 autó sorakozhat fel a kapuvári rajtdobogón, köztük a Korda Racing két párosával a Korda Erik – 
Tóth György és a Lónyai Pál – Garamvölgyi Zoltán duókkal. A versenyen 6 quados páros is rajthoz 
áll, itt a Korda Racing színeit ezúttal is Fekete „Schwarz” László képviseli. 
 
Korda Erik: - A bajnokság gyors egymásutánban megrendezett első két futama után most egy 
hónapunk volt rendezni a sorokat. A szezon első két versenyén az autónk hibátlanul működött, 
reméljük ez a sorozat most is folytatódik. A mohácsi és a derecskei verseny nem a mi autónknak 
kedvezett, a hosszú egyenesekben hátrányba vagyunk a hétliteres motorokkal szemben, nekünk 
inkább a technikás részek fekszenek. Tavaly ezen a versenyen sikerült elcsípnünk a harmadik 
helyet, ez alá idén sem szeretnénk adni. Nem lesz könnyű dolgunk, a versenyen komoly csatára 
számítok, a dobogós helyekért legalább négy páros fog azonos esélyekkel küzdeni. 
 
Lónyai Pál: - Nagyon várom már a versenyt, kicsit sok volt ez az egy hónapos szünet, nagyon 
bizsereg a tenyerem. Remélem, hogy ezúttal elkerülnek minket a műszaki problémák, melyek 
miatt idén mindig tetemes büntetést kaptunk. Most szeretnék egy versenyt úgy teljesíteni, hogy 
ezek a dolgok nem befolyásolják az eredményünket, szeretném látni hogy körülbelül hol tudunk 
végezni ha nem hátráltatnak műszaki hibák. 

A Korda Racing együttműködő partnerei:  
Playboy Energy, Metrober Kft, Bioextra ZRt, Corax Bioner ZRt, TAXI4, Fittness Trade Kft,  Mercur 
Rent a Car Kft, Admiral Casino, Alabárdos Étterem, D&G, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, 
Metropolisz 2000 Kft., Probart Kft., G-Roby Kft., Alp-Favill 96 Kft, Tatár Pékség, Tigers Security, 
Polar-Immo Kft, Polar-Húsz Kft 


